



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАТЫСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



15 сентября
2023 г.

№35 (19952)

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РФ О присвоении почётного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»

11 сентября 2023 года №668 Москва, Кремль

За значительный вклад жителей городов в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявленные при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность присвоить почётное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести» г. Владимиру, г. Воткинску, г. Находке, г. Новомосковску, г. Подольску, г. Прокопьевску, г. Рубцовску, г. Рязани, г. Улан-Удэ, г. Ханты-Мансийску.

Президент Российской Федерации В. Путин

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РФ О ежемесячной компенсационной выплате отдельным категориям военнослужащих

11 сентября 2023 года №669 Москва, Кремль

В целях предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям военнослужащих постановляю:

Установить военнослужащим, которые заключили в период проведения специальной военной операции контракт о прохождении военной службы, и гражданам Российской Федерации, которые призваны на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации (в том числе направлены в войска национальной гвардии Российской Федерации для прохождения военной службы), являвшимся получателями пенсии за выслугу лет, которая была назначена в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 г. №4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семейства» выплату которой приостановлена в соответствии с частью второй статьи 6 названного Закона Российской Федерации, дополнительно к денежному довольствию (денежному содержанию) ежемесячную компенсационную выплату в размере 100 процентов пенсии за выслугу лет, выплачиваемой на день приостановления её выплаты, с учётом ежемесячной доплаты к указанной пенсии в размере, установленном статьей 2 Федерального закона от 25 февраля 2022 г. III 23-ФЗ «О внесении изменений в статью I Федерального закона о приостановлении действия части второй статьи 43 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семейства», и увеличения (индексации) размера пенсии после приостановления её выплаты.

2. Правительству Российской Федерации:

а) определить порядок осуществления ежемесячной компенсационной выплаты, установленной настоящим Указом;

б) обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Указа.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие:

а) с 24 февраля 2022 г. - в отношении военнослужащих, которые заключили в период проведения специальной военной операции контракт о прохождении военной службы;

б) с 21 сентября 2022 г. - в отношении граждан Российской Федерации, которые призваны на военную службу по мобилизации в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Президент Российской Федерации В. Путин

ОФИЦИАЛЬНЫЙ КОММЕНТАРИЙ

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ №699, устанавливающий выплату мобилизованным или заключившим контракт для участия в специальной военной операции военным пенсионерам ежемесячной компенсации военной пенсии.

Как пояснила заместитель министра обороны Российской Федерации Татьяна Шевцова, это позволит Минобороны России выплатить компенсацию военным пенсионерам за весь период с момента их повторного поступления на военную службу и приостановления пенсионных выплат.

Татьяна Шевцова отметила, что компенсация будет выплачена в 100-процентном размере пенсии и произведена в срок выплаты денежного довольствия за октябрь 2023 года и далее ежемесячно.

Замглавы военного ведомства добавила, что выплата данной компенсации коснётся всех военных пенсионеров, которые поступили на военную службу после начала специальной военной операции или были призваны в рамках частичной мобилизации.

ЧТОБЫ ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ГРАЖДАН



Владимир ЮРЬЕВ

12 сентября Президент РФ Владимир Путин принял участие в пленарном заседании VIII Восточного экономического форума во Владивостоке.

Поприветствовав участников и гостей форума, глава государства сказал:

- Мы с вами хорошо знаем, видим, как за последние годы изменилась и продолжает меняться глобальная экономика, в том числе из-за того, что некоторые страны, прежде всего западные, конечно, своими же руками разрушают систему финансовых, торговых, хозяйственных отношений, которую сами же и создавали во многих странах.

Очень важно, что на этом фоне в мире расширяется пространство подлинного делового сотрудничества государств, которые не подчиняются какому бы то ни было внешнему давлению, а следуют собственным национальным интересам, и таких государств становится всё больше и больше, причём в разных регионах мира.

Они ставят во главу угла своей деятельности, своей политики не какие-то конькотурные текущие политические моменты, а продвижение своих собственных проектов в области транспорта, энергетики, промышленности, финансов, в гуманитарной сфере, проектов, которые могут и несут прямую долгосрочную выгоду народам этих стран.

По сути, рождается новая модель взаимоотношений, интеграции, но уже не по западным лекалам, для избранных, для избранного «золотого миллиарда», а для всего человечества, для всего функционирующего и развивающегося многополярного мира. Именно в этой модели созидательная энергия, открытость, нацеленность на конкретный результат становятся мощным конкурентным преимуществом Азиатско-Тихоокеанского региона, ключевым фактором, который определяет и, уверен, ещё долго будет определять его глобальное лидерство по темпам экономического роста.

Владимир Путин отметил,

что в прошлом году товаро-

оборот России со странами АТР увеличился на 13,7 процента, а за первую половину текущего года прибавил ещё 18,3 процента: за весь прошлый год - плюс 13,7, а за первое полугодие - уже 18,3.

- Рассчитываю, что наша торговля с государствами АТР, да и в целом экономические отношения продолжат своё развитие, ведь Россия, наш Дальний Восток, открыта для укрепления торговых, кооперационных связей, и потенциал такого сотрудничества просто невозможно переоценить, - сказал глава государства.

Дальневосточный федеральный округ - это 40 процентов территории Российской Федерации. Здесь находится почти половина наших лесов и запасов золота, больше 70 процентов рыбы, алмазов, свыше 30 процентов титана, меди и так далее. Работают важнейшие стратегические предприятия, морские порты и железные дороги. Словом, роль Дальнего Востока для нашей страны, для её будущего, для позиций России в многополярном мире исключительно велика. Мы это

хорошо понимаем. И потому хочу повторить то, о чём говорил в Послании Федеральному Собранию десять лет назад, в декабре 2013 года, и о чём сказал в самом начале: определяющее развитие Дальнего Востока - это наш абсолютный приоритет на весь XXI век, общая ответственность и работа правительства, регионов, крупнейших отечественных компаний как с государственным участием, так и абсолютно частных.

Для организации такой работы за прошедшие годы сформирован серьёзный нормативно-правовой каркас, заложены основательные современные подходы к экономическому и социальному развитию Дальнего Востока, а также Арктики - ещё одного из наших стратегических приоритетов.

Для развития промышленных комплексов и высокотехнологичных производств, для создания новых рабочих мест мы предложили на Дальнем Востоке особые налоговые, административные и таможенные преференции, взяли на себя строительство инфраструктуры, подведение сетей к индустриальным площадкам. Такая поддержка бизнеса ведётся на территориях опережающего развития и свободного порта Владивосток, хотя к этому порту как таковому привлечены уже и другие территории. С прошлого года особый преференциальный режим запущен на Курильских островах.

Благодаря государственной поддержке дальневосточных проектов подписаны инвестиционные соглашения более чем на 7,7 триллиона рублей, из них 3,4 триллиона уже вложены. Создано 125 тысяч рабочих мест, начали работу около 700 новых предприятий.

НАГРАДЫ ЗА ПОДВИГИ

★ Андрей ДУДЕНКО

В Национальном центре управления обороной Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу вручил высшую государственную награду страны - медаль «Золотая Звезда» - российским военнослужащим, проявившим мужество и героизм при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

- Я от души поздравляю вас с этими высокими наградами - высочайшей оценкой вашего ратного труда. Уверен, что вы и дальше будете верой и правдой служить нашей стране, нашему делу. Ну и, естественно, пожелания вам, чтобы все были живы, здоровы, а главное - выполнили задачу. Поздравляю вас! - сказал на церемонии глава российского военного ведомства.

Указом Президента РФ звания Герой России удостоен командир мотострелковой бригады полковник Сергей Наймушин. При освобождении одного из населенных пунктов бригада под командованием офицера связала боем обороноспособные подразделения противника, затем, скрыто совершив манёвр, штурмовые подразделения бригады прорвали оборону ВСУ, зайда противнику в тыл. Тем самым были созданы условия для его окружения и разгрома. В результате противник отступил с занимаемых рубежей с большими потерями.

- Обошли опорные пун-

кты противника, зашли между опорными пунктами - там, где противник не ожидал. Заняли рубеж, закрепились на нём. В дальнейшем обеспечили себе успешное выполнение поставленной задачи. Это награда всего личного состава бригады, - сказал полковник Сергей Наймушин.

Также звание Герой России присвоено командиру огнемётной роты из части радиационной, химической и биологической защиты старшему лейтенанту Владиславу Журавлёву. В ходе наступления войск роты Журавлёва уничтожила пехоту и боевую технику противника в заранее подготовленном районе обороны. Украинские боеники обнаружили боевую машину ТОС-1 и начали массированный обстрел российских огнемётчиков. Владислав Журавлёв принял решение оперативно и скрытно переместить роту на запасную позицию, выведя из-под огня противника боевые машины. Выйдя на запасной рубеж, он оперативно выдал целеуказания и точным артиллерийским огнём уничтожил долговременные укрытия украинских боевиков. Это позволило российским подразделениям прорвать глубокоэшелонированную оборону и значительно улучшить положение на переднем крае.

- При выполнении огневой задачи по нанесению противнику огневого поражения было уничтожено достаточно большое количество его живой силы, техники и укреплённые сооружения. Действия роты позволили нам значительно улучшить положение наших войск на переднем крае.



и затем перейти в наступление, - рассказал офицер. Кроме того, медаль «Золотая Звезда» вручена командиру мотострелкового взвода младшему лейтенанту Алексею Кривуле.

В результате огневого воздействия со стороны националистов командир роты получил тяжёлое ранение и был эвакуирован. Алексей Кривуле принял командование ротой и продолжил руководить подразделением в ходе оборонительного боя. Несмотря на то, что рота попала в окружение, Алексей грамотно оценил обстановку и организовал отход подразделения, а сам вызвал огонь артиллерии на себя. Подразделение с помощью артиллерийской поддержки уничтожило порядка шести бронеавтомобилей MaxxPro и штурмовой роту ВСУ, после чего успешно вырвалось из окружения. Считается, что это не конкретно моя заслуга, а в первую очередь, всего подразделения, успешно преодолев сопротивление противника.

- Подразделение попало в окружение, в результате чего я принял решение вызвать огонь артиллерии на себя. Подразделение с помощью артиллерийской поддержки уничтожило порядка шести бронеавтомобилей MaxxPro и штурмовой роту ВСУ, после чего успешно вырвалось из окружения. Считается, что это не конкретно моя заслуга, а в первую очередь, всего подразделения. Бойцы прежде всего! Мы, командиры, должны сохранять их жизни. Что в данном случае и было сделано, - поделился подробностями подвига младший лейтенант Алексей Кривуле.

